

„Регтайм в Одесском ритме“

Я иду по улицам Гос Анджея Геса.
Из кассетника звучит полюбившаяся мне
песня „Пахнет морем“. Слова и музыка
по особому залегают в душу, так близко
и понятно мне чувство человека к тому,
что осталось там. Я мечтал о
встрече с автором, который по своим
ощущениям становится мне духовно близким.

Спустя много лет наша встреча состоялась.
Похожее, лишь не баловала его, - штриховала,
чертить по белому, не обременяя талантливый.
Он застенчив. Немногословен, но так
ярок в выражении своих чувств в
стихах и в музыке...

Женя, как он сам говорит, не раз
выругало увлечение музыкой. Он неподвольно
всегда чувствует её. Не будучи музикально
образованной он абсолютно органично перемо-
сит её в свои стихи.

„„Город детства погадать нельзя“...
Одесса. Женя безумно влюблен в неё.
С ней связаны все его первые чувства.
И это на всю жизнь.

Одесса. Я не одесситка, но давно
полюбила этот город и бывала в нем
не раз. Его особенность — люди.

Не знаю, похоже ли Женя на всех
одесситов, но все они — в нем одинак.
У него свой особый нрав, особый

вкус, особый взгляд, глаза... В них -
всё его душа.

А Вы видели их? В них столько
чувств и боли...

В них пахнут воспоминания,
Одесский двор, белая юность,
И в жизни первое свиданье,
И звезды в них... Какая юность!

О, эти чёрные глаза!

Не утомить бы умивая.

В двускальных моря, как слеза
Листья весенние, трамвай...

Одесса-мама, те годы,
И молодость, что там осталась,
И этот долгий путь сюда.

О, как немало чи досталось.

Сегодня - жена автор книги воспо-
минаний „Регтайм в Одесском ритме“.
А Вы читали её? Она написана
таким выдающимся человеком - Евгением
Кричмаром. В ней - ешё вчера,
сегодня... „а завтра будет утро“.

Ю. Голомельская